

8-7

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Оргбюро Инициативного съезда коммунистов России в связи с учреждением некоторыми членами КПСС некоммунистических партий.

Участники Движения коммунистической инициативы всегда противостояли попыткам антикоммунистов из партийной номенклатуры, виновных в проведении антинародной политики, превратить КПСС в иную партию не только по сути, но и по названию, сделать ее некоммунистической. Мы осудили попытку создания некоммунистической партии Руцкого внутри КПСС и считали бы естественным и порядочным ее отделение. Точно так же мы осуждаем учреждение еще одной некоммунистической партии в России из членов КП РСФСР, поддерживающих проект партийной программы, взлелеянный бывшим генсеком. Это акция ликвидаторов коммунистической партии. Но планам их сбыться не суждено - 23 ноября в Свердловске на съезде коммунистов России будет учреждена партия, являющаяся преемницей коммунистического начала в КПСС, ставящая своей целью служение рабочему классу, а потому и всем трудящимся, возрождение Советской власти, преодоление социального неравенства на основе роста богатства всего общества, свободное всестороннее развитие каждого. Такое решение принято собранием участников состоявшегося 19 - 20 октября в Нижнем Новгороде Российского совещания представителей Советов рабочих и организаторов рабочего движения. Призываем коммунистов активно участвовать в воссоздании партии на ленинских основах.

*Ленинград*  
Санкт-Петербург, 23 октября 1991 г.

*Ленинград*

Контактный телефон в Санкт-Петербурге: [REDACTED]

БИБЛИО